Con 5 errori gravi il Con 6 errori gravi il

compito é sufficiente*: compito é sufficiente**:
Errori Puntitolti  Voto Errori Voto
commessi commessi
0,0 0,0 10 0,0 10
0,5 0,4 9% 0,5 10-
1 0,8 9 1 92
1,5 1,2 0- 1,5 9
2 1,6 8% 2 9-
2,5 2,0 8 2,5 8-
3 2,4 72 3 8
3,5 2,8 7 3,5 8-
4 3,2 7- 4 72
4,5 3,6 6% 4,5 7
= 5 4 6 5 7-
5,5 4.4 5, 5,5 62
6 48 5 =P 6 6
6,5 5,2 5- 6,5 6-
7 5,6 4» 7 5Y2
7.5 6 4 7,5 5
8 6,4 4- 8 5-
8,5 6,8 31k 8,5 4>
9 7,2 3 9 4
9,5 7,6 21/, 9,6 4-
10 8 2 10 32
10,5 8,4 2. 10,5 3
11 8,8 11 11 3-
>11,5 9 1 11,5 2V
12 2
12,5 2-
>13 112
* ogni errore grave= -0,8 ** ogni errore grave= -0,7
ogni errore non grave= -0,4 ogni errore non grave=
-0,35

N.B.: al di sotto del 6 € possibile non tenere conto della corrispondenza
matematica, e valutare secondo buon senso, (sempre che sia il caso e si voglia
aiutare) tenendo comunque conto delle differenze fra un allievo e I'altro.

(es. nel caso di due sole insufficienze, una con 8 errori I’altra con 10, si potrebbe
assegnare 4%2 ad uno e 3% all’altro).



